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Τρίκκης Χρυσόστομος: Καθοριστική η συμβολή 
των ΤΕΦΑΑ Τρικάλων στην προαγωγή του 
αθλητισμού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Σε μια εκδήλωση γεμάτη συγκίνηση και τιμή, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης εξέφρασε τη 
βαθιά ευγνωμοσύνη του για την πρόσκληση και τη θερμή 
υποδοχή από τις Πρυτανικές Αρχές, τον Πρύτανη κ. 
Χαράλαμπο Μπιλλίνη, το διδακτικό προσωπικό και τη διοίκηση 
του Πανεπιστημίου.

Κατά τον χαιρετισμό του, τόνισε την καθοριστική συμβολή των ΤΕΦΑΑ Τρικάλων 
στην προαγωγή του αθλητισμού, της υγείας και της ποιότητας ζωής, 
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υπογραμμίζοντας τη σύνδεσή τους με την τοπική κοινωνία. Εξήρε επίσης τις 
καθημερινές προσπάθειες των καθηγητών για την καλλιέργεια γνώσης και 
παράδοσης, ευχόμενος υγεία, πρόοδο και πνευματική ευλογία για τη νέα χρονιά.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στον μακαριστό προκάτοχό του, Μητροπολίτη Τρίκκης 
και Σταγών Αλέξιο, καθώς και στον αείμνηστο Δήμαρχο Κωνσταντίνο 
Παπαστέργιο, αναγνωρίζοντας τον σημαντικό τους αγώνα για τη στήριξη και την 
ανάπτυξη του Πανεπιστημίου.

«Με βαθιά ευγνωμοσύνη και χαρά βρίσκομαι ενώπιόν σας σήμερα, σε αυτήν την 
ευλογημένη στιγμή της κοπής της Αγιοβασιλειόπιτας. Ευχαριστώ θερμά για την 
πρόσκληση και για τη θερμή υποδοχή που μου προσφέρετε εδώ, στο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλίας.

Θέλω να απευθυνθώ ιδιαίτερα σε εσάς, κύριε Πρύτανη, στις Πρυτανικές Αρχές, 
καθώς και σε εσάς, αγαπητοί καθηγητές και φοιτητές. Η αφοσίωσή σας στο 
λειτούργημα της εκπαίδευσης αποτελεί φάρο έμπνευσης και προόδου. Με τις 
καθημερινές σας προσπάθειες καλλιεργείτε τη γνώση και την παράδοση, ενώ 
συμβάλλετε ουσιαστικά στη διαμόρφωση ολοκληρωμένων και υπεύθυνων 
προσωπικοτήτων.

Τα ΤΕΦΑΑ στα Τρίκαλα είναι πραγματική ευλογία για την πόλη μας. Η δράση σας 
στους τομείς του αθλητισμού, της άσκησης, της υγείας και της ποιότητας ζωής 
δεν περιορίζεται μόνο στην επιστήμη, αλλά επεκτείνεται σε ολόκληρη την τοπική 
κοινωνία. Με τη δέσμευσή σας στη μόρφωση, την έρευνα και την καινοτομία, 
χαράζετε την πορεία των ΤΕΦΑΑ ως κέντρο αριστείας, το οποίο στηρίζεται στη 
συνεργασία και τη σύνδεση με την κοινωνία.

Αισθάνομαι την ανάγκη να μνημονεύσω τον μακαριστό προκάτοχό μου, 
Μητροπολίτη Τρίκκης και Σταγών Αλέξιο, ο οποίος, μαζί με τον αείμνηστο 
Δήμαρχο Κωνσταντίνο Παπαστεργίου και άλλες αξιόλογες προσωπικότητες, 
αγωνίστηκαν με θάρρος για τη διατήρηση και την ενίσχυση του έργου σας. Το 
παράδειγμά τους παραμένει ζωντανό και μας εμπνέει όλους.

Εύχομαι από καρδιάς καλή χρονιά με υγεία, πρόοδο και πνευματική ευλογία σε 
όλους σας. Ας συνεχίσουμε μαζί το έργο της γνώσης, της συνεργασίας και της 
προόδου, προσβλέποντας σε ένα μέλλον λαμπρό για όλους».

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ευχές για λαμπρό μέλλον και περαιτέρω ενίσχυση 
της συνεργασίας ανάμεσα στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και την τοπική κοινωνία.
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